
奨学金返済支援制度にかかるアンケート結果

■制度利用中従業員の回答（回答者数：150人）
＜希望年齢要件＞

35.3%
35歳未満
40歳未満
45歳未満
見直しの必要なし31.3%

22.7%

＜希望補助期間（補助額）＞

10年（180万円）
15年（270万円）
20年（360万円）
見直しの必要なし

34.7%

26.0%

31.3%

■制度導入企業の回答（回答企業数：119社）

35歳未満
40歳未満
45歳未満
見直しの必要なし

＜希望年齢要件＞

52.9%

16.8%

9.2%
10年（180万円）
15年（270万円）
20年（360万円）
見直しの必要なし

＜希望補助期間（補助額）＞

45.4%

16.0%

13.4%

制度導入企業、制度利用中従業員とも、
年齢要件・補助期間について拡充を求める意見が多い

※ 制度導入企業（238社）、制度利用中従業員（540人）を対象に、
R5.10.20兵庫県労政福祉課実施

当アンケートの借入総額は各区分の分布調査のた
め、各区分の中央値（100～200万円未満であ
れば150万円）を平均計算の算定根拠とする。
なお、500万円以上の金額区分は「※」の仮定を
置いて算出。

■従業員向けアンケート結果

（平均値算出の前提）

※1 「500万円以上」を500万円として算出
※2 「500万円以上」を労働者福祉中央協議

会調査の分布率を準用し算出

＜希望補助期間＞

平均：13.5年（243.4万円）

10年（180万円）
15年（270万円）
20年（360万円）
見直しの必要なし

＜希望年齢要件＞

平均：38.1歳

35歳未満
40歳未満
45歳未満
見直しの必要なし

■学生向けアンケート結果
＜借入総額＞

平均：222.3万円※1
平均：238.3万円※2

100万円未満
100～200万円未満
200～300万円未満

300～400万円未満
400～500万円未満
500万円以上

＜借入総額＞
平均：294.0万円※1
平均：314.0万円※2

100万円未満
100～200万円未満
200～300万円未満

300～400万円未満
400～500万円未満
500万円以上

＜毎月の返済額＞
平均：14,680円

5,000円未満
5,000～10,000円未満
10,000～15,000円未満
15,000～20,000円未満
20,000～25,000円未満
25,000～30,000円未満
その他

35歳未満
40歳未満
45歳未満
見直しの必要なし

平均：38.3歳
＜希望年齢要件＞

35.3%

31.3%

22.7%

10年（180万円）
15年（270万円）
20年（360万円）
見直しの必要なし

＜希望補助期間（補助額）＞
平均：14.0年（252.6万円）

34.7%

26.0%

31.3%


